

## 哈佛医院多个医疗领域世界领先

# 世界顶级医院将落子中国

12月2日,哈佛大学与恒大集团共同对外宣布正式签署合作协议,12月4日,双方一项重大合作项目公开:哈佛与恒大将在中国共同成立哈佛医院,双方已就此达成实质性合作成果,目前进入选址阶段。

### 哈佛医院首次离开本土,入驻中国

美国哈佛医院距今已有150余年历史,是美国联盟医疗体系(PHS)创始医院,也是全球产生诺贝尔奖最多的医院,拥有一流的学术资源和医疗队伍,代表了世界医学技术研究的最高水准。该院多年获评全美最佳医院,在癌症、心脏病、糖尿病、肾脏病、风湿病、内分泌及妇科等多个医疗领域均处于世界最领先地位。此次恒大与哈佛在中国共同成立的哈佛医院,将由恒大投资建设,管理及医疗团队则全部来自美国哈佛医院。

据了解,这也是哈佛医院首次离开美国本土,并与中国企业合作共同成立医院。一方面,这体现了哈佛对此次合作的高度重视;另一方面,该医院先进的医疗技术必将为中国民众的健康带来实质性好处,为普通民众提供良好的医疗卫生服务,并将中国的整体医疗水平提升到一个新高度。哈佛大学校长福斯特表示,哈佛与恒大结为合作伙伴开辟了哈佛所有合作关系中一个极其重要

的新方向。此次双方在中国成立哈佛医院,是该院第一次离开美国本土,体现了哈佛对合作的高度重视。业内人士认为,恒大为中国引入这家世界顶级医院,是对中国医疗水平的一次重大提升,更是造福中国广大普通民众的一项重大民生工程。

### 战略升级,诠释民生地产

恒大加速战略升级,此次与哈佛共同成立哈佛医院,是对恒大主席许家印年初在内部会议上提出的“大发展、大战略、大智慧”企业战略的最新实践和最好诠释。

十多年来,恒大不断推动战略升级,确保企业快速健康发展。今年1月,恒大集团董事局主席许家印在内部会议上首次提出了“大发展、大战略、大智慧”的重大战略。随后,恒大在战略升级的道路上硕果累累。今年3月,清华大学与恒大集团建立了长达十年的战略合作关系,合作成立清华恒大研究院;刚刚过去的11月20日,中国人民大学与恒大集团在足校建设方面



恒大与哈佛医院合作会谈

达成深入的战略合作。

此前的10月8日,许家印一行在哈佛大学与校长福斯特举行会晤并达成合作共识;12月2日,哈佛大学与恒大集团又共同宣布双方已正式签署合作协议,双方共同成立三大中心,开展绿色建筑、健康医疗、应用科学等领域的科学研究和产业发展。此次恒大与哈佛合作共同成立哈佛医院,亦与恒大集团一直秉持的“民生”理念相一致,是一项造福中国广大普通民众的重大民生工程,更是对恒大主席许家印年初在内部会议上提出的“大发展、大战略、大智慧”企业战略的最新实践和最

### 医院或给予恒大业主特殊优惠待遇

据了解,在此前恒大集团针对该项目的内部研讨上,许家印曾特别指出,哈佛医院应给予恒大业主特殊的优惠待遇。业内人士认为,此项措施若能落实,不仅对恒大业主是一大利好,也将提升恒大住宅产品的市场竞争力。

恒大集团是中国规模最大的房地产企业,拥有国内最大的业主群体。此次与世界顶级的美国哈佛医院(哈佛布莱根医院)合作

在华共同成立世界顶级综合性医院,亦可视为恒大全国所有楼盘共享的一个独一无二的超级配套,必将提升恒大的企业竞争力,从而推动企业升级发展。

恒大集团是在香港上市,以民生住宅产业为主,集商业、酒店、体育及文化产业为一体的特大型企业集团。截至2013年上半年,恒大总资产超2700亿元,员工超4万人,2013年,恒大有信心完成过千亿的销售目标。2020年,恒大矢志成为世界上行业内“规模最大、队伍最优、管理最好、文化最深、品牌最响”的“五个之最”国际顶级企业。(楼市记者 韦超婷)

## 实力·粼湖居暖冬抽奖活动精彩上演

继上周实力·粼湖居暖冬大礼赠送活动精彩举办之后,本周末,“抽奖嘉年华暨样板间体验之旅”继续温暖启航。活动当日,众多新老客户齐聚粼湖居售楼中心,在置业顾问的陪同下详细了解了粼湖居项目的销售动态,特别是本周推出的10套特价房,以单价7990元,送1500元/m<sup>2</sup>精装修的超值购

房优惠,吸引了意向客户前来咨询。随后,客户乘坐看房车至粼湖居现场观看项目工程进度,参观样板间以及体验地源热泵中央空调等同于市政供暖的温度,感受粼湖居作为高端楼盘为业主送上的温暖与品质生活。

此外,最精彩的莫过于幸运抽大奖环节。本周粼湖居为客户精心准备了九阳豆

浆机、九阳榨汁机、玛瑙手链、蜂蜜、温湿度计等丰盛奖品,也在客户离开时被一抽出,满载而归。

据悉,此次实力·粼湖居的暖冬系列活动,是特别回馈客户一直以来对项目的关注与热爱,以抽奖送大礼以及现场体验的形式让客户更加感觉到未来在粼湖居所享有的幸福生活。尤其是地源

热泵中央空调保持室内26℃的温暖体验,让客户切实感受到实力·粼湖居兑现同步市政供暖的承诺,本周93-158m<sup>2</sup>精装户型可观的成交则是最好的证明。

实力·粼湖居下周暖冬活动将会继续举办,精彩的互动游戏、极具吸引力的购房优惠和惊喜礼品再次上演精彩周末狂欢。

## 中海铂宫央墅

### “新丝路模特大赛”华美落幕

11月23日,新丝路中国模特大赛山东赛区总决赛在中海国际社区铂宫央墅售楼处华美启幕。40余位模特佳丽们为来自山东各地时尚界的权威人士和100余位中海铂宫央墅的尊贵客户们,奉献了一场齐鲁时尚界的顶级视觉盛宴!

#### 顶级时尚盛宴,惊艳泉城济南

当天下午2点,在闪烁的光影与极具现代感的电子音乐中,大赛正式拉开了帷幕。整场赛事历时3个小时,40名模特佳丽摇曳身姿、饱含热情、竞展青春华彩,气氛紧张、高雅而热烈。

此次赛事,经过层层选拔脱颖而出的佳丽们,在整场赛事各个环节中竞艳亮相。为三亚全国总决赛预演的泳装秀,激情澎湃而活力四射,全场氛围由此引爆;典雅而庄重的晚装秀,在绚美光影与柔美音乐的衬托下,一位位模特佳丽轮番走上T台,尽展时尚青春魅力。

#### 强强联手,中海地产倾力奉献

据悉,新丝路中国模特大赛始创于1989年。时至今年,该赛事已成功举办二十届,被中国时尚界和社会各界公认为当今中国国内规模最大、水准最高、最具影响力、执行最成熟的权威赛事。

此次新丝路中国山东赛区总决赛能登陆中海铂宫央墅,既体现了新丝路对中海铂宫央墅至尊规格的认同与强强联手的强烈愿望,更彰显出中海地产品牌与中海铂宫央墅在济南高端住宅市场强大的影响与号召力。赛事的成功举办,让时尚界高端圈层和中海铂宫央墅尊贵客户的再次聚拢,更使中海铂宫央墅的领袖气质震撼济南。

#### 中海铂宫央墅,山东最后城市森林别墅

持续引领山东别墅市场的中海铂宫央墅,2013年再次发力泉城,继2012年后,蝉联济南城市别墅市场50%的市场份额。纵观2013年中海铂宫央墅历次开盘盛况,其对“济南富豪第一居所”的专注打造,成为其连续蝉联济南别墅市场销售冠军的原因所在。

中海铂宫央墅,地处济南南部山区三山合围而成的温润的十里城市山谷之中,万亩原生山林拥簇,冬暖夏凉、空气宜人,居住生态环境绝佳。不论是极具英伦皇家风范的铂宫别墅,还是具“世界级法式宫殿”之美誉的央墅,均因中海地产35年来的别墅建筑经验及居于泉城之中的便利城市资源,成为济南乃至整个山东省的别墅之王。

## 祥泰·汇东国际业主电影节暨答谢会盛大落幕

财富与科幻的史诗碰撞——11月29日晚,祥泰·汇东国际“业主电影节暨答谢会”在百丽宫盛大举办,业主们不仅领取了丰厚的“老带新”奖金,还观看了最新上映的科幻大片《地心引力》。

当天,数百名客户应邀到

场,共同见证这一财富与科幻的对话。在老带新奖金发放环节,数十名业主荣耀获奖,另有数十名业主获得精美礼品。在观影过程中,《地心引力》震撼的3D特效,浩渺宇宙跃然眼前,引起业主们的阵阵惊叹。秉承为业主创造

价值的理念,祥泰·汇东国际以实际行动兑现着承诺。花园路商务头等舱祥泰·汇东国际,35-86m<sup>2</sup>现房全维公寓28万/套起,项目还推出270-550m<sup>2</sup>临街旺铺,臻稀8套1万6每平起。



## 翡翠外滩,带您领略极致之美

活色生香。

这里的建筑与园林,是业主私享的府邸。3万m<sup>2</sup>托斯卡纳台地园林,阳光、绿树、鸟语花香,将挺拔的建筑掩映其中。园林的小径幽静而惬意,点缀在路旁的老上海元素小品,为自然带来了人文气息。还有潺潺流淌的水系,伴随您的脚步,漫步其中,身心放松。

飘窗和阳台,更是人们闲暇的注脚。与阳光更亲密的接触,将风景引入室内,是健康优质生活的必需品。午后在飘窗上沉静地看一本书,品一杯茶;傍晚在飘窗上喝一杯咖啡,看一城夜景。在阳台上种植各种花草,让房间里充满花香……无法想象住宅中若没有阳台和飘窗,生活会缺少多少乐趣和

滋味。翡翠外滩,带您领略生活的极致之美。

为回馈新老业主的厚爱,翡翠外滩老客户答谢会暨90-140m<sup>2</sup>新品倾情加推活动于12月14日盛大举行,交5万抵7万,到访客户均可参与抽奖,精彩好礼等你来拿。年末抢滩大作战,130-170m<sup>2</sup>华宅火爆热销,交1万抵2.5万,还送苹果IPHONE5S。

## 鑫苑名家二期圆满交付,经典延续再创辉煌

继鑫苑名家一期在9月份圆满交付创交付奇迹后,11月18日,备受瞩目的鑫苑名家二期又一次盛大提前15天成功交付,鑫苑置业用实际行动践行着“创建美好家园是我们的共同心愿”的承诺。

在交付现场,“欢迎业主回家”的条幅鲜艳醒目。二期小区内喜气洋洋、张灯

结彩,许多业主按捺不住迫切的心情,全家出动,早早就赶到交房现场办理相关手续。现场工作人员将交付流程安排得有条不紊,办理手续简明便捷,服务更是周到细致,带领他们从确认身份、陪同验房、物业登记等,直到业主们顺利拿到自己新家的钥匙。热情有序的

交房过程中,每位业主的脸上洋溢着乔迁新居的幸福笑容。交房期间,鑫苑名家还特意为业主们准备了精美的交付礼盒,暖暖心意催生了家的温馨。许多业主热情地表示,这次验房感觉很舒心也很放心,认可鑫苑名家品质的同时,更赞叹小区内绿植的丰富,园林景致的美丽。

我们相信秉持“创造经典,止于至善”的筑家理念,鑫苑名家的精彩还将不断续写!目前鑫苑名家40-80m<sup>2</sup>双气三线全能公寓7500元/m<sup>2</sup>起开盘热销!25号楼瞰景小洋楼交5000抵20000火爆认筹开盘在即,主城绝版120-270m<sup>2</sup>花园洋房交10000抵50000同步热销中。